
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CONSELHO DE CAMPUS

ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às catorze horas e seis minutos, através do sistema de

videoconferência  WEBEX, na sala  virtual  do Conselho de Campus da Universidade Federal  da  Fronteira  Sul,

campus Chapecó, realizou-se a 10ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus, presidido pelo Diretor do campus

Chapecó, prof. Roberto Mauro Dall`Agnol. Participaram da sessão os conselheiros titulares: Gabriela Gonçalves

de Oliveira (coordenadora acadêmica);  Diego Boeno (coordenação administrativa);  Kelly Cristina Benetti Tonani

Tosta,  William  Zanete  Bertolini,  Kátia  Aparecida  Seganfredo,  Solange  Labbonia,  João  Alfredo  Braida,  Thais

Nascimento Helou, Marlon Luiz Neves da Silva, Guilherme Dal Bianco, Larissa Hermes Tombini, Vicente Ribeiro

(coordenadores de cursos de graduação); Marlon Brandt, Samira Moretto, Aline Peixoto Gravina (coordenadores de

curso de pós-graduação); James Luis Berto, Fernando Perobelli Ferreira, Nedilso Lauro Brugnera, Letícia Ribeiro

Lyra (representantes docentes);  Roseni  Maria Zuconelli,  Tiago Boldrin (Representantes TAE’s);  Vilmar Pereira

(representante comunidade regional).  Participaram da sessão os seguintes conselheiros suplentes, no exercício

da  titularidade:  Antônio  Marcos  Correa  Neri,  Alexandre  Maurício  Matiello  (coordenadores  adjuntos  de

graduação);  Flávio Zimmerman (coordenador adjunto de pós-graduação);  Jonas Goldoni,  Andréia Prado Bueno

(representante TAE). Não participaram da sessão mas justificaram ausência:  Milton Kist (coordenador curso de

pós-graduação).  Não  participaram  da  sessão  e  não  justificaram,  os  conselheiros: Élcio  Corá ou  suplente

(Coordenador  de  Graduação);  Claudecir  dos  Santos  ou  suplente,  Débora  Resende  e  Silva  ou  suplente

(representantes curso de pós-graduação); Cesar Capitânio ou suplente (representante TAE) Bernardo Mantovani ou

suplente, Cleber Felipe Martins Esposti ou suplente, Ricardo Demeneck Reinaldo ou suplente, Eduardo Cesar da

Costa ou suplente (representantes Discente). O Presidente iniciou a sessão com as pautas do expediente, a saber: 1.1

– Apreciação das atas da 3ª, 4ª. e 5ª sessões extraordinárias e da 9ª. sessão ordinária de 2021:  em votação, as

atas supracitadas foram aprovadas. Passou-se então ao item 1.2 – Comunicados: a Prof. Maria Marocco Maraschin

informou a respeito do Programa de Extensão Famílias Fortes do Governo Federal, o qual a UFFS campus Chapecó

lançará edital para balizar os projetos vinculados àquele programa. Na sequência,  a conselheira Aline Gravina

informou que é a última reunião que participa como Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Estudos

Linguísticos, agradecendo ao apoio dado pelo campus ao referido programa. O Presidente do Conselho aproveitou

para agradecer aos conselheiros eleitos pela contribuição e participação dada nas sessões, tendo em vista que a

sessão de hoje  é  a  última destes,  encerrando assim seus mandatos.  O presidente  Roberto DallAgnoll  também

destacou que na data de 06/12/2021 o presidente da FAPESC visitou o campus Chapecó, destacando que o campus

receberá recurso de tal órgão. A Coordenação Administrativa, por meio do conselheiro Diego Boeno, comunicou

que Licença Ambiental de Operação do campus foi aprovada. Adiante, discutiu-se as pautas da Ordem do dia.

Inicialmente, Roberto Mauro solicitou aos conselheiros se havia a proposta de alteração, exclusão ou inclusão de

pautas para a sessão. Não havendo manifestação, o presidente, após repassar as devidas justificativas, solicitou a

exclusão do item 2.7 (Plano de dimensionamento Docente), 2.10 (Posse dos conselheiros eleitos para o mandato

2021-2023) e 2.11 (Posse dos conselheiros designados pelo Conselho Comunitário para mandato 2021-2023) e
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também a antecipação do item 2.9 (Homologação dos processos eleitorais para escolha dos novos membros do

Conselho de Campus) como primeiro item de pauta. Adentrando nas pautas, discutiu-se o item 2.9 – Homologação

dos processos eleitorais para escolha dos novos membros do Conselho de Campus: o conselheiro Fernando

Ferreira explanou a respeito dos processos eleitorais ocorridos nos últimos meses, destacando que no próximo ano

ainda será necessário o lançamento de mais um edital para preencher 2 vagas de chapas de discente de graduação

para o Conselho de Campus. Após explanados os detalhes desta pauta, em regime de votação,  foi  aprovada a

homologação do processo eleitoral.  Doravante, se adentrou na pauta  2.1 – Definição do NSO para o mês de

janeiro:  a relatora Gabriela Gonçalves de Oliveira fez a leitura do referido parecer, indicando a necessidade de

manter um NSO 2 para o mês de janeiro. Em regime de votação, foi aprovado tal índice.  Passou-se então ao item de

pauta: 2.2 – Homologação da nova composição do Colegiado do Curso de Administração e 2.3 – Homologação

da  nova  composição  do  Colegiado  do  Curso  de  Agronomia:  em  votação,  foi  aprovada  em  bloco  a  nova

homologação  dos  cursos  supracitados.  Na  sequência,  discutiu-se  a  pauta  2.4  –  Ofício  nº  383/2021  –  GR –

Composição do Núcleo Local do CRDH da UFFS: o presidente do Conselho de Campus abordou a necessidade

da constituição de uma comissão interna que terá como finalidade deliberar a composição de um núcleo local se

este  conselho  assim  entender.  Após  as  considerações  pertinentes,  foi  proposto  pelo  presidente  postergar  esta

discussão para  a  sessão de fevereiro.  Em votação,  foi  aprovada  esta  pauta  para  ser  rediscutida em fevereiro.

Adiante, adentrou-se no item 2.5 – Planejamento 2022: o conselheiro Diego fez a leitura do parecer. Em votação,

foi aprovado o Planejamento para 2022. Sobre o próximo item, 2.6 – Relatório Anual 2020, a conselheira Kelly

Tosta fez a relatoria do tema, dando parecer favorável à temática, sugerindo, todavia, uma melhora na formatação

do documento. O presidente do conselho ponderou que para o próximo ano tal relatório será construído de forma

harmônica,  padronizada  e  com  as  principais  informações  evidenciadas  de  forma  adequada.  Em  votação,  foi

aprovado o  Relatório  Anual  2020.  Por  fim,  passou-se  ao  último item de  pauta:  2.8  –  Destinação das  vagas

docentes disponíveis. Sobre este tema, após discussão entre os conselheiros, em regime de votação, foi aprovada

que a reposição das 2 vagas de docentes em aberto no campus Chapecó sejam respostas nos respectivos cursos de

origem, a saber: história e pedagogia. Finalizando a sessão, o Presidente reforçou o agradecimento aos conselheiros

eleitos que estavam finalizando nesta data o seu mandato, aproveitando também para desejar a todos um feliz natal

e ano novo.  Sendo  quinze horas e  quarenta e cinco minutos, e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a

sessão, da qual eu, Marcel Eduard Armanini, Secretário de Direção e dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata

que, aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente.
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